

## Zmluva o pôžičke

medzi spoločnosťou O2 Slovakia, s.r.o., Einsteinova 24, 851 01 Bratislava, IČO: 35 848 863, zapísaná v Obchodnom registri vedenom pri Okresnom súde Bratislava I, oddiel Sro, vložka číslo 27882/B (ďalej len "Poskytovateľ") a Účastníkom

### 1. Účastník – právnická osoba

Obchodné meno Zariadenie pre seniorov Dubina, m.r.o.  
Adresa Pod hájom 1291/119  
Štátna príslušnosť  
IČO / DIČ 00632333 / 2020613166  
Zápis  
Referenčné číslo zákazníka 84223801

### 2. Splnomocnená osoba / Zákonný zástupca

Meno, priezvisko Mgr. Zuzana Kuricová  
Číslo hlavného dokladu  
Meno, priezvisko  
Číslo hlavného dokladu  
Meno, priezvisko  
Číslo hlavného dokladu

### 3. Vyhlásenie zástupcu účastníka:

Vyhlasujem, že som oprávnený konať v mene a na účet Účastníka na základe písomného splnomocnenia zo dňa s úradne overeným podpisom Účastníka alebo na základe zákona alebo na základe rozhodnutia štátneho orgánu. Dokumenty preukazujúce moje oprávnenie prikladám k tejto Zmluve o pôžičke.

### 4. Program služieb

Účastník využíva program služieb O2 Paušál  
Telefónne číslo 0917748678

### 4. Spoločné ustanovenia:

1. Táto Zmluva o pôžičke nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu oboma zmluvnými stranami.  
2. Pojmy používané v tejto Zmluve o pôžičke, ktoré tu nie sú osobitne definované, majú rovnaký význam ako rovnaké pojmy definované vo Všeobecných podmienkach Poskytovateľa.  
3. Zmluvné strany sa dohodli, že (i) Zmluva o pôžičke a (ii) vzťahy, ktoré vznikli na základe Zmluvy o pôžičke, a ktoré nie sú výslovne upravené; sa spravujú Občianskym zákonníkom.  
Súdom, ktorý má právomoc na súdne konanie vedené proti Účastníkovi, ktorý nie je občanom Slovenskej republiky je vždy súd Slovenskej republiky miestne príslušný podľa sídla Poskytovateľa. Pokiaľ v tejto zmluve nie je dohodnuté inak, príslušnosť a právomoc súdu sa spravuje zákonom č. 99/1963 Zb., Občiansky súdny poriadok v znení neskorších predpisov.

4. Účastník má záujem o poskytnutie pôžičky od Poskytovateľa v rozsahu od 30 € (slovom tridsať eur) do 150 € (slovom stopäťdesiat eur). Účelom poskytnutia pôžičky je úhrada zmluvnej pokuty vystavenej predchádzajúcim poskytovateľom Služieb za predčasné ukončenie zmluvy o poskytovaní verejných služieb s daným poskytovateľom. Presná výška pôžičky závisí od výšky konkrétnej zmluvnej pokuty vystavenej predchádzajúcim poskytovateľom služieb. Požiadavkou na čerpanie pôžičky je zaslanie/predloženie faktúry obsahujúcej zmluvnú pokutu za predčasné ukončenie predmetnej zmluvy.  
Poskytovateľ prevedie peňažné prostriedky vo výške pôžičky na číslo účtu: SK45 0200 0000 0016 3340 7454 bezodkladne po obdržaní takejto faktúry. Nepredloženie faktúry obsahujúcej zmluvnú pokutu za predčasné ukončenie zmluvy sa považuje za prejav vôle Účastníka nežiadať o čerpanie pôžičky. V takom prípade sa má za to, že Účastník nemá záujem na čerpaní pôžičky a táto Zmluva o pôžičke automaticky stráca platnosť a účinnosť. Účastník sa zaväzuje uhrádzať pôžičku vo forme mesačných splátok v sume a termínoch určených Splátkovým kalendárom, ktorý je neoddeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy o pôžičke. Mesačné splátky pôžičky bude Účastník uhrádzať prostredníctvom úhrady faktúry, v ktorej mu bude vyúčtovaná suma za Služby poskytované podľa Zmluvy o poskytovaní verejných služieb vzťahujúcej sa na telefónne číslo 0917748678. Počet mesačných splátok

vo výške 5 € (slovom päť eur) závisí od konečnej výšky pôžičky. Strany sa dohodli, že Poskytovateľ zašle Účastníkovi Splátkový kalendár bezodkladne po potvrdení konečnej výšky pôžičky. Pôžička podľa tejto Zmluvy o pôžičke je poskytovaná ako bezúročná. RPMN = 0. Konečná výška pôžičky bude zodpovedať výške zmluvnej pokuty za predčasné ukončenie zmluvy účtovanej predchádzajúcim poskytovateľom služieb zaokrúhlenej smerom nahor, tak aby bola deliteľná číslom 5.

Ak Účastník uhradí faktúru v lehote jej splatnosti, pričom dátum splatnosti splátky pôžičky uvedenej v tejto faktúre je podľa splátkového kalendára skorší než dátum splatnosti predmetnej faktúry má sa za to, že Účastník uhradil splátku včas.

5. Počas doby riadneho splácania pôžičky poskytnutej podľa tejto Zmluvy o pôžičke má Účastník nárok na Bonus za prenos čísla v rovnakej výške, ako je konečná výška pôžičky. Bonus za prenos čísla sa Účastníkovi uplatňuje ako zľava vo výške 5 € z mesačného poplatku za program Služieb poskytovaný na základe zmluvy o poskytovaní verejných služieb k telefónnemu číslu uvedenému v čl. 4 tejto Zmluvy o pôžičke. Zľavu je možné poskytovať iba počas trvania zmluvného vzťahu viažucemu sa k telefónnemu číslu uvedenému v čl. 4 tejto Zmluvy o pôžičke. Ak dôjde k ukončeniu zmluvy o poskytovaní verejných služieb ešte pred splatením pôžičky, nárok na Bonus za prenos čísla zaniká.

**Podpis účastníka alebo jeho zástupcu**

**Za Poskytovateľa**

Podpis žiadateľa:

018 44 1111111111  
IČO: 00632333

V zastúpení: Juraj Senko  
Kód predajcu: BU001.00019.90003  
Miesto a dátum: Ilava, 7.9.2017

Miesto a dátum: Dubnica nad Váhom, 7.9.2017

**Zmluva sa vyhotovuje v 3 origináloch.**